

## 聚贤蓄能，兴邦思源-哈工大第四届国际青年学者神舟论坛能源分论坛成功举办

发布人：张玉 发布时间：2019-12-31 浏览次数:413

12月28日至29日，以“百年工大、缘聚神舟”为主题，由哈工大能源学院具体承办的哈尔滨工业大学第四届国际青年学者神舟论坛能源分论坛在能源学院动力楼619会议室圆满举行。来自英国帝国理工、新加坡国立大学、南洋理工大学等多所国际知名高校的8位青年学者应邀出席并作专题报告。能源学院青年教师代表及博士研究生代表等50余人参加了报告会。会议由能源学院系主任秦江主持。能源学院院长帅永致辞。首先，他代表能源学院对各位青年学者的到来表示热烈欢迎。接着，他比较详细地介绍了能源学院的历史、教学和科研现状，以及新学科建设与规划等情况。同时，他向与会的青年学者发出了诚挚地邀请，希望他们在哈工大百年校庆之际，能够积极加入其中，并以此为契机实现自己的职业理想。

来自国际知名高校的8位学者，相继就各自的学术研究做了详细的汇报。重点包括新能源开发与利用、能源装备、储能技术、流体力学等众多学科方向。论坛会上，与会人员围绕一些热点问题进行了广泛热烈的讨论。论坛现场气氛活跃，大家畅所欲言，充分表达了自己的学术论点和对能源科学研究的前瞻性展望。与会学者均表示，希望哈工大继续迈出新步伐，不断拓展新思路，以共同推进能源科学快速发展。

